

指示牌 帮了大忙!

历时4小时
他们成功救出被困游客



民警找到迷路游客一起下山。

“五一”假期,不少游客到山间徒步爬山,游览大自然风景,但是爬山也要注意安全,一定要保持和伙伴在一起,还要特别留意周边环境情况、沿途的特殊标志物,时不时回头看看走过的路,做一下记录或在行进途中做些标记,这些都能方便自己找回正确的路。近日,就有游客在游玩中迷路,险酿险情,海曙警方经过4个小时的紧急救援,成功救助了两名迷路的登山爱好者。

4月30日18时52分,章水派出所接到报警,有2名游客,一男一女在四明山爬山迷路被困,且手机就快要没电了。

章水派出所值班民警接警后,立刻联系了报警人,报警人称他们是上海来的游客,听说这里山区风景非常好,就趁着假期来这里游玩。他们是中午12点左右从龙观乡碛溪村上山,

一路爬山游玩。看时间差不多想要返程时,发现迷失了方向。眼看着天色渐渐暗了下去,只能报警。

“两人穿着短袖T恤,身上没有食物和水,手机也快要没电了。夜晚的山区是非常冷的,如果救援不及时,可能会出现意外。”民警告诉记者,当时的情况很紧急。

救援人员赶紧确认两人当时的位置。“山区树木丛生,天色一暗难以辨别方向。在询问位置时,他们想到曾路过一块指示牌。”经他们描述指示牌的样子,民警很快确认就是2019年所里为了深山防迷失所设立的指路牌。

指路牌一共有25块,并都有编号,报警人所在的位置就在4号牌,也就是周公宅水库源头陶坑附近。知道位置后,民警立即组织所里有救援经验且体力好的3名队员与章水高山户

外救援队的同志一起上山救援。

救援小组驱车到龙观乡碛溪村出发上山救援。为更快找到被困游客,出发前救援小组就已经规划好了最合适的路径,确保用最短的时间找到两名被困游客。

21点,两名游客看到救援小组的手电灯光时,女生不禁流下了眼泪,她说在伸手不见五指的山里,又冷又饿,一度绝望。看到救援队灯光的那一刻,她的心一下就安定了。

救援队拿出随身带着的面包和水,先给两人补充体力,然后告诉两人回程还需要不少时间,让两人做好心理准备,带领着他们返程。

23时,救援队终于带着两人回到了派出所。

记者 邹鑫

通讯员 周莉 葛思彤 文摄

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

给朋友的礼物 她们一起分享“超级加倍II”50万元大奖

4月25日,00后女孩小宋现身宁波市体育彩票管理中心领取幸运奖品,一台华为P50E手机。在来领取手机前,小宋在市体彩兑奖中心刚领完50万元大奖。

“朋友过生日,我就买了一包‘超级加倍II’当生日礼物,大家在一起聚餐就一起刮,没想到刮出了这个大奖。”小宋和工作人员分享她和朋友们一起中奖的经历。

小宋说,平时和朋友们聚会,经常会一起刮即开票,经常会收获几十元几百元,刮出来的奖金就当聚会资金。“我

们约定好了奖金一起分,过生日的朋友多分一份,毕竟是因为这个生日局才有了这份幸运。”小宋谈起此次中奖很平静。

小宋的中奖彩票出自鄞州区中河街道前河北路150号3302019034体彩实体店,位于永泰花园东门门口。销售员丁先生得知有人从他店里购买“超级加倍II”中了50万元大奖的消息后也很开心:“这位中奖者我有印象,一是因为平时买了票带走的客人不多,二是因为进店的年轻人相对也比较少,店里能中出大奖,我也很高兴。”



青年体彩人用奋斗谱写青春乐章

在体彩系统,一群有志向的年轻人走在创新创业的前列,勇做时代的奋进者、开拓者、奉献者。他们是刻苦学习、锐意创新的模范,也是立足岗位、创先争优的骨干,为体彩事业发展增添了强大的青春能量。

在体彩行业找到奋斗方向

高校毕业生就业创业是社会关注的话题,近年来全国多地体彩开展了面向大学生、研究生群体的就业帮扶活动,通过开展就业双向选择洽谈会或提供开店补贴等方式,为高学历青年搭建就业创业的平台。毕业于中国科学技术大学的研究生芮品声用自己的经历证明:在体彩行业也能找到奋斗的方向。

2020年,芮品声产生了回到家乡安徽芜湖发展的想法,综合考虑后,选择体彩作为创业项目:“我有朋友在芜湖经营彩票店,效益还不错,体彩是国家公益彩票,筹集的公益金在体育和民生方面有广泛的用途,有广阔的发展前景。”

芮品声综合学习了体彩各个游戏规则,合理分配一天的工作,让自己的体能和心态都保持在较好状态。他有健身的习

惯,爱好打球、跑步,但因为体彩店离不开人,他便在店里搭建了一个健身角,除了自己能利用碎片时间健身外,很多购彩者也会来店锻炼,给体彩店拉来不少人气。

最近,芮品声利用空闲时间研究短视频制作,他表示:“现在很多实体店都在尝试线上宣传,有些宣传片很有特点。我也计划拍一些素材,投放到短视频平台,这也契合年轻消费群体,可以尝试。”

在足球场上拓展“朋友圈”

近年来,体彩行业涌现出许多“90后”代销者,他们在店面布置上更有创意,在自我宣传方面更加主动,为体彩发展注入活力。对于青海西宁的体彩代销者郝茂强来说,绿茵场是自己拓展朋友圈的平台。

“我喜欢踢足球,每周末都会参加业余足球比赛,通过足球认识了很多朋友,其中有几位球友也喜欢买足彩。”郝茂强的体彩店开在西宁海湖新区万达广场对面,虽然开店之初就主打竞彩宣传,但他的店颇有名气却是靠超级大乐透游戏。2020年11月23日晚,体彩超级大乐透第20118期开奖,青海西宁购彩者中得当期

一等奖1注,奖金1000万元,该大奖正是出自郝茂强的体彩店。

有许多常来店里的购彩者会讨论是谁中了大奖,也有人向郝茂强打听相关信息,对此,郝茂强说:“我真的记不清是谁中的奖,就是知道也不能和大家说,这是我们工作的要求,要为中奖者保密。现在我只能告诉大家,我店里卖出的彩票中出了1000万元,这说明大奖是真的,大奖就在我们身边。”

大奖带来的人气是一时的,稳定客户群、并不断拓展新客户才是体彩店持续发展的关键。每到周末,郝茂强都会抽出半天时间到足球场上踢球比赛,一方面出于对足球的热爱,另一方面是为了拓展并稳固自己的朋友圈。

郝茂强计划定制一些带有体彩元素的球服,赞助球队和赛事:“体彩经常举办各种公益活动,倡导微光行动,号召人们参与随手微公益,我作为一名体彩人要积极响应,传递体彩公益理念。”

在体彩店传递公益微光

彭洋是辽宁丹东体彩代销者,经营体彩实体店近3年,“90后”的她和丈夫一

起,将体彩店打造成了发光发热的平台,夏天提供冰水、冬天提供热饮,并且为山区的老人、儿童献爱心……一件件小事,让这家体彩店充满了温暖。

彭洋的体彩店洋溢清新氛围,精致的吧台、简约的花架、精美的绿植、小巧的咖啡机……即便是买彩票的人,也愿意来店里坐坐。炎热的夏天,不少环卫工人和外卖小哥会在店附近的树荫下避暑。看到这样的情景,彭洋立即把店里的小风扇换成了空调,并且购置了沙发,供环卫工人和外卖小哥等户外工作者纳凉休息。彭洋还在店门口放置了一个冰箱,装满瓶装矿泉水,口渴的人都可以免费拿一瓶。到了冬天,她邀请大家进店取暖,并且准备了热水和咖啡:“大家能相遇在我的体彩店就是缘分,我听着大家的故事,也讲述着我的故事,感觉很温馨。”

彭洋经常会到山区做公益。她在体彩店里贴出一封倡议信,号召大家把不穿的衣服鞋帽以及孩子的旧玩具和文教用品送给有需要的人。她把这些收集来的爱心物资分类打包,邮寄到当地村委会,为老人与儿童送去温暖。“这个平台给了我更多做公益的机会,给他人送温暖,也是我的梦想。”她表示。